

Участь у проектах закладу

У 2019 році КЗ «Верхньодніпровська СЗШ№5 І-ІІІ ст.» Верхньодніпровської міської ради Дніпропетровської обл.» взяла участь у проекті «Посилка успіху» від Фундації братів Кличків за підтримки UEFA Foundation. Вчитель фізичної культури Шерстяних Іван Олександрович взяв участь у триденному тренінгу для вчителів фізкультури та провів ряд спортивно-масових заходів як для учнів школи, так і дітей громади. Проект був покликаний навчити методів ефективного викладання спорту та залучення учнів до активного способу життя, занять спортом як в школі, так і поза її межами.

У червні 2019 р. шкільна команда взяла участь у підсумковій конференції шкіл-учасниць третьої хвилі програми «Демократична школа» та отримала сертифікат учасника Програми підтримки освітніх реформ в Україні «Демократична школа». У рамках проекту школа працювала над зміцненням шкільної автономії, демократизації освітнього процесу та шкільного середовища, налагодження партнерських стосунків між школою, учнями і батьками.

У березні 2019 року школа подала заявку і була успішно відібрана для участі у Всеукраїнському інноваційному освітньому проекті МОН України **«Пілотування формування та оцінювання громадянських компетентностей у базовій школі»**, який проходить за сприяння Програми підтримки освітніх реформ в Україні «Демократична школа». Мета проекту: посилити спроможність вчителів шкіл-учасниць проекту формувати та оцінювати громадянські компетентності, здобути досвід модифікації та створення вправ для розвитку громадянської компетентності на різних предметах, поглибити розуміння формувального оцінювання як інструменту розвитку громадянської компетентності та навчитися його застосовувати на практиці. На даний момент школа знаходиться на етапі впровадження вправ учителями-предметниками у освітній процес .

З жовтня 2019р. школа також працює у програмі **«Healthy Schools: заради здорових і радісних школярів»**. Це унікальна трирічна

соціальна програма, яка реалізується Центром «Розвиток КСВ» та Mondelēz International Foundation.

Програма має на меті сприяти розвитку здорового харчування, фізичних активностей та свідомого ставлення школярів до власного здоров'я.